
ARGYLL AND BUTE LICENSING BOARD 

Application for a premises licence under the Gambling Act 2005 (standard form) 

PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS FIRST 

 

If you are completing this form by hand, please write legibly in block capitals using ink.  Use 

additional sheets if necessary (marked with the number of the relevant question).  You may wish to 

keep a copy of the completed form for you records. 

 

Where the application is- 

•甀 洀愀礀⁷椀獨⁴漀 



 

4(a)  The number of the applicant’s operating licence (as set out in the operating licence): 

 

4(b) If the applicant does not hold an operating licence but is in the process of applying for one, give 



example, a shopping centre or office block).  The description should include the number of floors 

within the building and the floor(s) on which the premises are located. 

 

 

 

 

 

 

14(a) Are the premises situated in more than one licensing authority area? 

Yes/No [delete as appropriate] 

 

14(b) If the answer to question 14(a) is yes, please give the names of all the licensing authorities 

within whose area the premises are partly located, other than the licensing authority to which this 

application is made. 

 

 

 

Part 4 ʹ Times of Operation 

15(a) Do you want the licensing authority to exclude a default condition so that the premises may be 

used for longer periods than would otherwise be the case?  Yes/No  [delete as appropriate] 

[Where the relevant kind of premises licence is not subject to any default conditions, the answer to 

this question will be no.]   

 

15(b) If the answer to question 15(a) is yes, please complete the table below to indicate the times 

when you want the premises to be available for use under the premises licence. 

 

 Start Finish Details of any seasonal variation 



18(b) If the answer to question 18(a) is yes, please confirm by ticking the box that an application to 

vary the main track premises licence has been submitted with this application:       

 

19(a) Do you hold any other premises licences that have been issued by this licensing authority?  

Yes/No  [delete as appropriate] 

 

19(b) If the answer to question 19(a) is yes, please provide full details: 

 

 

 

 

 

 

20. Please set out any other matters which you consider to be relevant to your application: 

 

 

 

 

Part 6 – Declarations and Checklist (Please tick) 

I/We confirm that, to the best of my/our knowledge, the information contained in this 

 application is true.  I/We understand that it is an offence under section 342 of the  




